最高法:

坚决铲除黑恶势力滋生蔓延土壤

最高人民法院常务副院长沈德咏1月31日表示,要坚持依法严惩方针,严 厉打击黑恶势力犯罪。坚持打早打小,始终保持高压态势,坚决铲除黑恶势力滋 生蔓延土壤。

> 沈德咏在全国法院扫黑除 恶专项斗争电视电话会议上 说,在全国开展扫黑除恶专项 斗争,事关社会大局稳定和国

家长治久安,要切实增强责任 感、紧迫感、精心组织实施、确 保扫黑除恶专项斗争取得实 效。

他说,要将人民群众反映 最强烈的涉及威胁政治安 全、把持基层政权、欺行霸 市、操纵经营黄赌毒、跨国跨 境等十类犯罪作为打击重 点,确保打准、打狠。要坚持 严格依法办案,以事实为根 据、以法律为准绳,确保案件 审判质量。要充分保障被告

人的诉讼权利,确保每一起 案件都经得起历史和法律的 检验。要结合推进以审判为 中心的刑事诉讼制度改革, 切实增强证据意识、程序意 识,严格落实罪刑法定、疑罪 从无、证据裁判、非法证据排 除等法律原则和制度。

/ 新化計

最高检:

确保扫黑除恶打得准、打得狠、取得实效

日下发通知,对检察机关深入 开展扫黑除恶专项斗争作出 明确部署,要求全国检察机关 运用法治思维和法治方式,突 出打击重点,全面履行检察职 责,确保依法、准确、有力惩处 黑恶势力犯罪。

通知要求各级检察机关 贯彻依法严惩方针,正确运用 法律规定,加大对黑恶势力犯 罪及其"保护伞"的惩处力度。 坚持宽严相济刑事政策,对组 织者、领导者、核心成员、骨干 力量以及起重要作用的,要从 严打击;对初犯、偶犯以及未

成年人,依法从轻、减轻处理 正确把握"打早打小"与"打准 打实"的关系,坚持实事求是, 确保扫黑除恶打得准、打得 狠,真正取得实效。对利用职 务便利包庇黑社会性质组织 的,应当从重惩处。

对于"村霸"、宗族恶势

力、"保护伞"以及"软暴力"等 犯罪,最高检要求因地制宜、 分类施策,结合本地实际,聚 焦涉黑涉恶突出的重点地区、 行业、领域,把打击锋芒对准 人民群众反映最强烈的黑恶 势力犯罪。

/新华社

上海首例欺诈发行债券案一审宣判

上海市第一中级人民法院 1月31日公开宣判上海首例欺 诈发行债券案。

上海市一中院经审理查 明,2013年下半年,因被告单 位中恒通公司流动资金不足, 被告人卢汉旺欲发行私募债 融资,经与被告人卢文煊、卢 华光合谋, 虚增营业收入5.13 亿余元、虚增利润总额1.31亿 余元、虚增资本公积6555万余 元、虚构某银行龙岩支行授信 500万元、隐瞒外债2025万元、 并通过某会计师事务所出具 内容重大失实的审计报告。

承销券商某证券公司以 此为基础出具了《中恒通公司 非公开发行2014年中小企业 私募债券募集说明书》。经向 上海证券交易所备案,中恒通 公司于2014年5月至7月间,非 公开发行两年期"14中恒01" '14中恒02"私募债券。其后, 两家银行总行和车某分别认 购中恒通私募债5000万元、 2000万元和3000万元, 共计1 亿元。

2016年该私募债券到期 后,中恒通公司无力偿付债券 本金和部分利息,造成投资人

重大经济损失。

上海市一中院认为,被告 单位中恒通公司以重大财务 数据存在虚假记载的中小企 业私募债券申请文件骗取上 海证券交易所获准发行中恒 通私募债券,并将所募集1亿 元资金用于归还公司债务等, 至案发时未能支付逾期本息, 后果严重,其行为已构成欺诈 发行债券罪。

被告人卢汉旺系被告单 位中恒通公司的实际控制人, 起音 策划 主导空施了中恒 诵公司欺诈发行债券行为:被

告人卢文煊、卢华光分别系中 恒通公司的法定代表人、财务 总监, 受卢汉旺指使直接、积 极参与上述行为,故3名被告 人均系中恒通公司欺诈发行 债券直接负责的主管人员,其 行为均构成欺诈发行债券罪。

法院依法作出判决,以欺 诈发行债券罪对被告单位中恒 通公司判处罚金人民币300万 元;对被告人卢汉旺判处有期 徒刑三年六个月; 对被告人卢 华光判处有期徒刑二年六个 月:对被告人卢文煊判处有期 徒刑二年,缓刑二年。/新华社

我国手机网民规模 达7.53亿 人均周上网27小时

中国互联网络信息中心 (CNNIC)1月31日在京发布 第41次《中国互联网络发展状 况统计报告》。截至 2017 年 12 月,我国网民规模达7.72亿, 其中手机网民规模达 7.53 亿, 占比97.5%。去年,我国网民人 均周上网时长为27小时,比 2016年提高 0.6 个小时。

报告显示,截至2017年 12月,我国网民规模达7.72 亿,普及率达到55.8%,超过全 球平均水平 4.1 个百分点。全 年共计新增网民 4074 万人, 增长率为5.6%。手机网民规模 达 7.53 亿, 较 2016 年底增加 5734万人。与此同时,使用电 视上网的网民比例达 28 2%: 台式电脑、笔记本电脑、平板电 脑的使用率均出现下降, 手机 不断挤占其他个人上网设备的 使用。

中国互联网络信息中心副 主任张晓介绍, 我国互联网商 业模式不断创新、线上线下服 务融合加速,公共服务线上化 步伐加快,成为网民规模增长 推动力。信息化服务快速普及、 网络扶贫大力开展、公共服务 水平显著提升, 让广大人民群 众在共享互联网发展成果上拥 有了更多获得感

"2017年,移动网络促进 万物互联。"中国互联网络信息 中心分析师郝丽阳认为,以手 机为中心的智能设备,成为万 物互联的基础,车联网、智能家 电构筑了个性化、智能化应用 场景。移动互联网服务场景不 断丰富、移动终端规模加速提 升、移动数据量持续扩大,为移 动互联网产业创造更多价值挖 掘空间。 /新华社

中国好植物油中最重要的营养物质是什么?

鲁花高油酸花生油告诉你答案!

我国粮食生产经过十几年的稳步增长,早已解决了国民温饱的基础问题。有数据显示,2016年中国粮食产量达 到 12324.8 亿斤,比 1978 年翻了近一番,人均粮食占有量达到 891 斤。"不愁吃得饱,更想吃得好"已经成了目前国人 的普遍心声

与此同时在食用油领域,尤其是对中国人餐桌上必不可少的植物油来说,我国目前仍然严重依赖"舶来油"。中国 海关总署近期公布的数据显示,我国 2017 年 8 月进口食用油 520,000 吨,环比大幅增加 92.6%。而纵观整个 1-8 月, 中国累计进口食用油 3,560,000 吨,同比去年增加了 3.8%!

在我国消费者对于"好粮油"的进一步需求和中国植物油持续依赖进口的大环境下,国产植物油产业究竟靠什么 才能力挽狂澜呢?

刚出台的《中国好粮油植物油行业标准》标准究竟有何亮点?

我们的一日三餐离不开油 脂,它不仅使食物香美可口、促 进食欲,更是人体正常生命活动 所需要的营养物质。近年来,我 国居民食用油的消费量大大增 加,2016年我国植物油消费总 量将近3500万吨,油品的质量 成了不得不细心考究的问题。

因此, 近期国家粮食局发 布了《中国好粮油植物油》行业 标准征求意见稿, 意味着新的 植物油行业标准即将出台,而 新标准的一个抢眼的亮点,就 是它对植物油中的一项营养物 质有着非常严格的要求。

《中国好粮油植物油行业标准》看重油脂中的什么营养物质?

据了解, 植物油的营养伴 随物与人体健康的关系十分密 切,不同品种的油脂中营养伴 随物的种类和含量差别较大,

由此决定了各种油脂具有不同 的营养价值和健康功能。但是 《中国好粮油植物油行业标准》 却对植物油中 Omega-3、

Omega-6、Omega-9 等不饱 和脂肪酸的含量标准有着明确 的量化要求。其中 Omega-9, 就是指的油酸。

油酸的多少对油脂的好坏为什么这么重要?

油酸,也称之为"单不饱合 脂肪酸",多存在于植物体内, 也是人体脂肪组织中最重要, 也是最丰富的脂肪酸,被营养 学界称为"安全脂肪酸",一瓶 食用油对人体是否健康, 它的

营养是否丰富, 首先就要看它 油酸含量的多少。而油酸具体 有什么样的功效呢,就让一瓶 油酸含量高于 75%的鲁花高油 酸花生油为你解读答案吧!

很多证据表明,用油酸代替

饱和脂肪酸,能降低诱导人体冠 心病发病的低密度脂蛋白胆固 醇(LDL-C)和总胆固醇的比 重。因此,油酸含量越高,对维持 心脑血管健康的帮助就越大。

而且油酸是一种性质更稳

定的物质,无需氢化也可以长久 保存,油酸含量高的食用油从生 产到销售液状稳定性强,可以延 长其保质期和货架期,对老百姓 来说,家里存上几瓶高油酸食用 油,也省去了隔三差五频繁买油

的烦恼。 除了以上两点好处,油酸还 是安全性高的抗癌药剂、是前列 腺素的先驱体,对生物机体有调 节功能。油酸可以减少炎症,调 节白细胞活动,增强杀菌和杀菌 作用,抑制癌症扩散和致癌基因 表达,降低血压并减弱自身免疫 疾病的影响。同时能预防心血管 及自身免疫疾病、代谢紊乱、皮 肤损伤和癌症等疾病的发生。因 此,当代人经常因为忙于工作而 忘记健康生活,想要身体健康的 精致高品质生活,其实真的少不 了高油酸食用油的调和。

此外,油酸能调节血脂水 平,降低胆固醇,防止记忆力下 降。对于心脑血管疾病或者阿尔 茨海默病(老年痴呆症)风险较 大的老年人说,常吃油酸含量高 的食用油,对老年人的晚年生活 健康有着非常有益的帮助。

看过了油酸的众多好处,你 就明白了为什么《中国好粮油植



物油》评判标准对不饱和脂肪 一油酸的要求这么严苛。而 中国好粮油系列标准将继续保 障植物油安全,提升品质和改善 公众营养并引导国产优质油料 生产出富有营养的植物油产品。 而以鲁花高油酸花生油为代表 的良心油企也会将"种出好原 料、打造好产品、培育好品牌、吃 出好身体"当成自己身上的重 任,打造出更多鲁花高油酸花生 油这样的高品质好油,满足我国 消费者"吃得更好"的需要。

/新华社